
 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 1. 

Priprava zahtevkov za refundacijo nadomestil – 

razlog 08 – Izolacija - do 31.12.2020 na ločenem 

zahtevku 

 

ZZZS je vsem delodajalcem v novembru poslal obvestilo, v katerem prosijo, da vsi, ki imate v obračunih 

zaposlenim obračunano izolacijo, zahtevek za to vrsto odsotnosti pripravite ločeno in ne skupaj z ostalimi 

refundacijami. 

 

Tule je del njihovega sporočila: 

 

Spoštovani, 

 

prosimo vas, da v bodoče refundacijske zahtevke pripravite na dva načina, in sicer: 

- ločeno za delavce, ki so bili v določenem mesecu zadržani od dela zaradi razloga ''08-izolacija'' in 

- ločeno za delavce, ki so bili zadržani od dela zaradi vseh ostalih razlogov (razen izolacije). 

 

Zahtevke je potrebno pripraviti posebej zaradi vzpostavitve ločenega sistema njihovega povračila oz. financiranja.  

 

Ta prošnja velja za vse zahtevke, ki jih boste vložili do vključno 31.12.2020 - bodisi v papirni obliki, preko 

portala SPOT ali preko vmesnika. 

 

 

Kako iz obračuna plač ločeno pripravite oba zahtevka za 

ZZZS 

 

V obračun plač po običajnem postopku izberete tiskanje zahtevka za ZZZS. Ko kliknete na Predogled se 

izpišejo vsa nadomestila v breme ZZZS. Kliknete še na gumb .  

 

1. Izpis zahtevka za vsa ostala  nadomestila (brez izolacije) 

 

Za izpis prvega zahtevka (vse brez izolacije), morate v preglednici v vseh vrsticah, kjer je razlog zadržanosti 

8 – Izolacija, v stolpcu Individ. obrazec iz polja odstraniti kljukico. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 2. 

 

 

Ko kljukice  odstranite, se z miško postavite v eno od polj, ki ni v stolpcu Individ. obrazec ter kliknete na 

ikono za tiskanje. Izpiše se obrazec za vse razloge zadržanosti, razen za 8 – Izolacija. Obrazec natisnete. 

Natisnete še individualne obrazce. 

 

  

 

2. Izpis zahtevka za refundacijo za razlog zadržanosti 08 – Izolacija 

 

Za izpis zahtevka za razlog zadržanosti 08 – Izolacija, najprej v preglednici kliknete na Preklic tiskanja ind. 

obrazcev. S tem se v vseh vrsticah odstrani kljukica v polju Indiv. obrazec. Nato s  kljukico označite tiste 

vrstice, pri katerih je razlog  zadržanosti 08 – Izolacija. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 3. 

 

 

Kliknete na ikono za tiskanje. Izpiše se obrazec samo za ta razlog zadržanosti. Obrazec natisnete. Natisnete 

še individualne obrazce. 

 

 

 


